[ AE NPAYETCA CONb?




CKOJIbKO GOJIN
B 100 I NPOAIYKTOB?

*xne6 —okono1r
=chip —1,5-2,5F
* KONYEHble Konbacbl — 3-3,5T
* BapEéHble Konbacbl M COCUCKN — 2-2,5 T
* COJIEHOE CNnMBOYHOe Macno — 1,51
* MACHbIE U OBOLLHbIE 3aKYCOYHbIE
KOHcepBbl — 1,5 T




CKOJIbKO CONK
B 100 I NPOAYKTOB?

* pblBbHblIE KOHCEPBbI — 1,5-2 T
- cnaboconéHas pbiba unkpa — 5-8r
* cpeiHecoNneHasa poiba — 9-14r
* pblba ropsivero KonyeHms — 2 r
* UKpPa JIOCOCEBbLIX — 6T




YT106bl COKPaTUTb KOIMYECTBO CONM
B paunoHe Ha 20%, crnegynTe nNpoCcTbiM
npaBunam:

1 npaeuno

He conute efy, Korga rotoBuTe. 3TO KacaeTcs
1 BOAbl, B KOTOPOW Bbl BapuUTe rapHuUpbl 1 OBOLLM

2 npaBuno
He ncnonbsynte 6ynboHHbIE KYOUKU
Npu NPUroTOBNEHUU NEPBbIX 611104




3 npaBuno E

BHMMaTenbHo MsyqaﬁTe COCTaBbl rnpurpas.
MHoOrune rotoBble cMecu yXKe cogep>xXat
CO/Mb B 60/IbLLIOM KOJIUYECTBE

4 npaBuno

OTKaXkuTecb OT rOTOBbIX COyCOB

C 60/bLUIMM COAEPXKaHUEM CONU: KETYYN,
COEBbIW COyC, PpaHLy3CcKas ropyvua v ap.




S npaBuno
Y6epuTe CO CTOsIa COJIOHKY

6 npasuno

OTKa)XUTeCb OT rOTOBOro TOMaTHOIo

COKa B ynakoBkax. B HEM TO>Xe MHOro conu.
3aMeHunTe ero CBeXXMMmn TomaTamm

WM TOTOBbTE HaNUTOK B JOMAaLUHUX YCNOBUAX




